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Σε ορισμένα αποσπάσματα του κειμένου αυτό δεν αναφέρεται ρητά. Για να απεικονίσει καλύτερα ορισμένα 

φαινόμενα, χρησιμοποιεί την περιγραφή της δυαδικότητας και τον υπολογισμό του επίγειου χρόνου, έχοντας 

εξαντλήσει τα πάντα, και έτσι καταλήγει στην δυαδικότητας . Ορισμένα φαινόμενα περιγράφονται με τον πιο 

κατανοητό τρόπο. Εστιάζω κυρίως στις ανοδικές γραμμές . Όσοι έχουν το κείμενο να καταλάβουν,  θα καταλάβουν 

χωρίς πρόβλημα. Το κείμενο πρέπει να διαβαστεί από καρδιάς. 
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(1) 

Πρώτον, μια συνθετική περίληψη του Νοεμβρίου (και του τέλους Οκτωβρίου). Το βασικό γεγονός του 

Νοεμβρίου (04/11-11/11) είναι πίσω μας, που ήταν ο πλήρης διαχωρισμός των χρονοδιαγραμμάτων, που πλέον 

αποκλίνουν το καθένα προς τη δική του κατεύθυνση. Οι ενέργειες που κατέβαιναν τον Οκτώβριο και τον 

Νοέμβριο προετοίμασαν τόσο το πλανητικό πεδίο όσο και μεμονωμένα πεδία για αυτή τη διαδικασία. 

Ταυτόχρονα, αυτές οι ενέργειες ήταν συνυφασμένες με συστηματικές διαταραχές που προέρχονταν από τη 

γραμμή πτώσης. Πολλοί άνθρωποι έχουν επίσης βιώσει ενεργειακές μετατοπίσεις μεταξύ των γραμμών. 

Συνθετικά έμοιαζε έτσι: 

22/10 – Όμορφες ενέργειες Απεριόριστης Αγάπης δίνοντας μια αίσθηση γαλήνης και ελαφρότητας στο Διάστημα. 

Και πολύ ησυχία. 

23/10-25/10 - Διαταραχές του πλανητικού πεδίου που ρέει από τη γραμμή πτώσης, στη συνέχεια αντανακλώνται 

σε μεμονωμένα πεδία. Ήταν μια άλλη προσπάθεια απόκτησης ενέργειας. Πολλοί άνθρωποι βίωσαν πολύ ζωντανά 

και δυσάρεστα όνειρα κατά τη διάρκεια αυτής της περιόδου. Σε σωματικό επίπεδο, ήταν μια αρκετά 

συγκεκριμένη αίσθηση του να είσαι γεμάτος από μέσα (κυριολεκτικά μια αίσθηση «φουσκωμένου»). Ο 

συντονισμός Schumann έδειξε λευκές ενδείξεις. Κατά τη γνώμη μου, η περίοδος των δύο τελευταίων εβδομάδων 

του Οκτωβρίου ήταν η πιο πτωτική τάση στη διαδικασία του ενεργειακού μετασχηματισμού στους ανθρώπους 

για μεγάλο χρονικό διάστημα. 

26/10- 4/11 - αυτό είναι ένα «προοίμιο» για τον οριστικό διαχωρισμό των χρονοδιαγραμμάτων. Όπως ανέφερα 

προηγουμένως, πολλοί άνθρωποι αντιμετώπισαν άλματα μεταξύ των γραμμών, τα οποία εκδηλώθηκαν με 

εναλλασσόμενες καταστάσεις αυξημένης ενέργειας και, για παράδειγμα, με χαμηλές συναισθηματικές 

αντιδράσεις. Ή μια εναλλασσόμενη αίσθηση ελαφρότητας που διανθίζεται με γρήγορες πτώσεις στα επίπεδα 

ενέργειας. Ήταν μια εποχή να «δοκιμάζετε» τον εαυτό σας σε διαφορετικές γραμμές και να επιβεβαιώνετε τις 

προηγούμενες επιλογές της Ψυχής (αρχική τακτοποίηση στο χρονοδιάγραμμα «σου»). Ιδιαίτερη σημασία εδώ 

ήταν οι στιγμές διέλευσης των γραμμών και οι επιλογές που έγιναν τότε (αντανακλαστικές ενέργειες, έξω από τη 

δική του στρατηγική έναντι ενεργειών από το επίπεδο της καρδιάς, σύμφωνα με τη στρατηγική του προφίλ του 

καθενός). 

 Ειδικά στις 28/10 βιώσαμε έντονες κατερχόμενες ενέργειες (από το βράδυ, ώρα Κεντρικής Ευρώπης), οι 

οποίες σε φυσικό επίπεδο προκάλεσαν μια αίσθηση θερμότητας που εξαπλώνεται σε όλο το σώμα (μέχρι 

την αίσθηση του «καψίματος» στην καρδιά). 

 Βράδυ και βράδυ 30/10 - 31/10 – Υπήρξαν έντονες προσπάθειες για αναστάτωση. Ήταν ιδιαίτερα 

αισθητό στο τσάκρα της καρδιάς (τσούξιμο) και στο ηλιακό πλέγμα (αίσθημα έλξης από κάτι εξωτερικό 

σε συνδυασμό με πτώση ενέργειας). Σε ορισμένα άτομα, προκάλεσε ακόμη και ακτινοβολία στο τσάκρα 

του λαιμού (προβλήματα ομιλίας, βραχνάδα, πονόλαιμος, βήχας κ.λπ.). Μια μεγάλη ομάδα ανθρώπων -

εντελώς ασυνείδητα αυτή την περίοδο- τροφοδότησε επιπλέον με τη δική της ενέργεια αυτή τη διαδικασία 

αναστάτωσης, στρέφοντας την προσοχή της στις συσσωρευμένες εγχώριες και ξένες «γιορτές». 

 31/10 – Ως αποτέλεσμα της εισροής άλλης μερίδας ενέργειας στον συλλογικό χώρο, ξεκίνησε η 

διαδικασία απελευθέρωσης συναισθημάτων, τα οποία εξαπλώθηκαν σε μεμονωμένους ανθρώπους. Ο 

χώρος ήταν κυριολεκτικά κορεσμένος από αυτά. Πολλοί άνθρωποι μπορεί να είχαν πιο έντονες 

συναισθηματικές αντιδράσεις από μόνοι τους αυτή την ημέρα. Υπήρχε όμως και θλίψη, ακόμη και πένθος 

(αυτό είναι ένα συνηθισμένο αποτέλεσμα της απελευθέρωσης μακροχρόνιων μοτίβων). Εν μέρει είχε να 

κάνει με την αργία του Νοεμβρίου.   



 
 ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΈΚΘΕΣΗ ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 2023 

- Η ΕΠΟΧΗ ΤΟΥ ΥΔΡΟΧΟΟΥ ΚΑΙ Η ΖΩΟΓΟΝΟΣ ΔΥΝΑΜΗ ΤΗΣ ΠΡΑΜΗΤΕΡΑΣ ΓΑΙΑΣ 

 

 

 

www.architekturaosobowosci.com                  Facebook: Architektura Osobowości                               

Skype: Architektura Osobowości        e-mail: architektura.osobowosci@gmail.com 

 

 01/11 – 03/11 – επικράτησε σχετική ησυχία στο χώρο για λίγο (01/11). Αλλά μόνο για μια στιγμή, γιατί 

ήδη το βράδυ της 1ης Νοεμβρίου (ώρα Κεντρικής Ευρώπης), μια άλλη μερίδα ενέργειας έφερε ένα 

κβαντικό άλμα στο επόμενο - υψηλότερο - επίπεδο συλλογικής συνείδησης. Το ένιωσα σαν ενέργειες 

πλατίνας-χρυσού που βελτιώνουν τον άνθρωπο. Αυτές οι ενέργειες δημιούργησαν επίσης χώρο για 

περαιτέρω αλλαγές στο πλανητικό πεδίο (το 2024 και μετά). Σε φυσικό επίπεδο, θα μπορούσε κανείς να 

βιώσει την αίσθηση της ενέργειας που διοχετεύεται μέσω του τσάκρα του στέμματος στο τσάκρα της 

καρδιάς, ή ακόμα και να καίει στο τσάκρα της καρδιάς. Επιπλέον, υπήρχε τσούξιμο στα μάτια και πίεση 

στο τσάκρα του στέμματος. Κατά τη διάρκεια αυτής της περιόδου, το ανθρώπινο νευρικό σύστημα 

επαναδιαμόρφωσε. Αυτό προκάλεσε «κολλάει» στη λειτουργία/ομιλία (σύμπτωμα αρκετά παρόμοιο με 

το «κρέμασμα» ενός υπερφορτωμένου υπολογιστή). Πολλοί άνθρωποι αντιμετώπισαν επίσης 

προβλήματα με το πεπτικό τους σύστημα (που συνδέεται μέσω του πνευμονογαστρικού νεύρου με το 

νευρικό σύστημα) κατά τη διάρκεια αυτής της περιόδου.  

 04/11 - οι ενέργειες έφτασαν στο συλλογικό πεδίο, σκοπός του οποίου ήταν η αύξηση του επιπέδου 

συνείδησης και περαιτέρω θεραπεία (χρησιμοποιώντας μια αναλογία υπολογιστή: μετά την 

αναδιάρθρωση του λειτουργικού συστήματος στις 01/11-03/11, ένα νέο λειτουργικό πρόγραμμα 

«φορτώθηκε» αυτή την περίοδο). Οι κατερχόμενες ενέργειες είχαν μοβ και πράσινο χρώμα. Αυτές οι 

ενέργειες ενίσχυσαν επιπλέον το άνοιγμα προς την Αλήθεια και την Αποκάλυψη (τα οποία θα είναι τα 

κύρια θέματα ολόκληρου του έτους 2024). Σε σωματικό επίπεδο, πολλοί άνθρωποι μπορεί να ένιωθαν 

πολύ κουρασμένοι, είχαν αυξημένη ανάγκη για ύπνο, βαθύ ύπνο και εναλλασσόμενες αισθήσεις κρύου 

και ζέστης. 

05/11 – πολύ δυνατή ενέργεια κατέβηκε απευθείας από την Πηγή. Στόχος του ήταν να αποκαταστήσει το 

προηγούμενο επίπεδο ζωτικής ενέργειας στους ανθρώπους, το οποίο αποδυναμώθηκε σημαντικά τον Οκτώβριο 

λόγω των ενεργειών της γραμμής πτώσης (σπάσιμο της ενέργειας της Ψυχής). Την ημέρα αυτή, υπήρχαν επίσης 

δύο αρκετά ισχυρές ηλιακές εκλάμψεις κατηγορίας M (M1.8 και M1.6) και υψηλός δείκτης KP5. Ωστόσο, τα 

θεαματικά κόκκινα σέλας που παρατηρήθηκαν σε πολλά μέρη σε όλο τον κόσμο -κατά την αντίληψή μου για το 

Διάστημα- δεν ήταν φυσικό φαινόμενο, αλλά δημιουργήθηκαν τεχνητά ως αποτέλεσμα προσπαθειών να 

διαταραχθεί αυτή η υψηλή φθίνουσα πηγή ενέργειας.  

06/11 - άλλη μια ισχυρή μερίδα ενέργειας κατέβηκε, η οποία σίγουρα χώρισε τα χρονοδιαγράμματα (έγραψα 

για αυτήν τη διαδικασία λεπτομερώς στην προηγούμενη έκθεση για τον Νοέμβριο). Τα αποτελέσματα αυτού του 

διαχωρισμού θα γίνονται όλο και πιο ορατά και στα τρία χρονοδιαγράμματα κάθε μέρα που περνά (πολύ ταχύτερη 

κατάρρευση της γραμμής πτώσης, ταχύτερη εξέλιξη της μέσης γραμμής και ισχυρή ενεργειακή ανάκαμψη της 

ανοδικής γραμμής). 

07/11 – 09/11 – ενοποιήθηκε η ρύθμιση στο επιλεγμένο χρονοδιάγραμμα. Στο Διάστημα παρατήρησα μια αύξηση 

στην ένταση της ενέργειας. Πολλοί άνθρωποι το αντιμετώπισαν ως ζάλη και υπερευαισθησία σε ερεθίσματα 

(ήχος, οσμή, αφή). Επιπλέον, κάψιμο στα μάτια, αίσθημα θερμότητας στο πρόσωπο, άλματα στη θερμοκρασία 

του σώματος και γενική κόπωση σε συνδυασμό με μεγαλύτερη ανάγκη για ύπνο. 

09/11 - 11/11 - σε ανθρώπους που επέλεξαν την περαιτέρω εξέλιξη, παρατήρησα την επέκταση των 

ενεργειακών καναλιών, που θα τους επιτρέψει να λαμβάνουν σημαντικά μεγαλύτερες ποσότητες ενέργειας στο 

μέλλον. Ήταν πιο αισθητό στη γραμμή του λόφου παρά στην κεντρική γραμμή. Ταυτόχρονα, στις 11/11 

παρατήρησα προσπάθειες τεχνολογικών διαταραχών στο διάστημα, οι οποίες όμως εξουδετερώθηκαν επιτυχώς 
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12/11- έφερε τα πρώτα συμπτώματα της πιο σημαντικής διαδικασίας που λαμβάνει χώρα τον Δεκέμβριο και για 

την οποία θα γράψω αργότερα στην έκθεση. Τα άτομα με μεγαλύτερη ευαισθησία και επίγνωση θα μπορούσαν 

να παρατηρήσουν μια αυξημένη ροή ενέργειας μέσω του σώματος και ένα αποτέλεσμα αναζωογόνησης του 

σώματος (λείο δέρμα, πιο λαμπερό δέρμα). Αυτό ήταν πιο ορατό στην ανοδική γραμμή (λόγω της καλύτερης 

ενεργειακής επαναφόρτισης αυτής της ομάδας όντων και του πλήρους διαχωρισμού από τη γραμμή πτώσης). Στη 

μέση γραμμή, πολλοί άνθρωποι -με σώματα που δεν έχουν ακόμη πλήρως προσαρμοστεί- θα μπορούσαν με τη 

σειρά τους να βιώσουν αυτές τις ενέργειες στο κάτω μέρος του σώματος (πλάτη, κοιλιά), καθώς και στο λαιμό 

(ξηρότητα, κάψιμο, βήχας, βραχνάδα, πόνος κ.λπ.) .  

13/11- όμορφες κρυσταλλικές ενέργειες σε γυαλιστερό λευκό χρώμα έρεαν στο πλανητικό πεδίο (το βράδυ, ώρα 

Κεντρικής Ευρώπης). Σε σωματικό επίπεδο, έγινε αισθητό σαν μια πολύ ευχάριστη ζεστασιά σε όλο το σώμα 

(ανεξαρτήτως εξωτερικής θερμοκρασίας), πεντακάθαρα ιγμόρεια και λαιμό. 

14/11-15/11 – συνέχεια τα πρώτα συμπτώματα της βασικής διαδικασίας του Δεκεμβρίου (για την οποία θα γράψω 

αργότερα στην έκθεση). Σε σωματικό επίπεδο, πολλοί άνθρωποι μπορεί να έχουν αισθανθεί ένα αίσθημα 

πληρότητας στο στομάχι, μια στομαχική διαταραχή και μια ισχυρή δόνηση στα κατώτερα τσάκρα. Επίσης 

ζωντανά όνειρα. Στη μέση γραμμή στις 15/11, παρατήρησα χαμηλές ενέργειες, που δημιουργούσαν μια αίσθηση 

«βαρύτητας στο Διάστημα» (η γραμμή ανόδου ήταν πολύ πιο σταθερή κατά τη διάρκεια αυτής της περιόδου λόγω 

της απόστασής της από τη γραμμή πτώσης). Ωστόσο, αυτό το αποτέλεσμα δημιουργήθηκε από τους ίδιους τους 

ανθρώπους της μεσαίας γραμμής, οι οποίοι δεν γνώριζαν πώς γίνεται η δική τους δημιουργία (αξίζει να 

γνωρίζουμε πώς γίνεται η δημιουργία - δείτε την αναφορά από τον Αύγουστο του 2023 - για να μην μπείτε στη 

γραμμή πτώσης , τροφοδοτώντας το με την ενέργειά σας).  

16/11 - 17/11 - ο ρυθμός και η ποσότητα της αποστράγγισης ενέργειας αυξήθηκαν (το επίπεδό της αυξάνεται 

μέρα με τη μέρα και αυτό γίνεται ο κανόνας στο εγγύς μέλλον). Ο σκοπός αυτής της ενέργειας ήταν να αλλάξει 

περαιτέρω τη συνείδηση των ανθρώπων. Σε όντα των οποίων το σώμα δεν ήταν ακόμη πλήρως προετοιμασμένο, 

αυτές οι ενέργειες θα μπορούσαν να προκαλέσουν διαταραχές στην αντίληψη, ζάλη, ναυτία, αίσθημα καύσου στο 

στήθος, υπερευαισθησία του δέρματος και διαταραχές στη λειτουργία του πεπτικού συστήματος (δηλ. ένα σύνολο 

συμπτωμάτων που παρατηρούνται για πολύς καιρός). Ένα ενδιαφέρον φαινόμενο εκείνη την εποχή ήταν η 

αίσθηση ότι στις φλέβες έρεε αίμα σε χαμηλότερη θερμοκρασία (αυτό είναι ένα από τα αποτελέσματα της 

κρυστάλλωσης των σωμάτων σε κυτταρικό επίπεδο). Αυτό συνδυάστηκε με ένα διαφορετικό είδος τσιμπήματος 

που αισθάνθηκε στις φλέβες.  

18/11 – 19/11 – Ο χώρος έφερε μεγάλη ελαφρότητα και μια προεπισκόπηση των ενεργειών του Δεκεμβρίου. 

Πολλοί άνθρωποι εκείνη την ημέρα μπορούσαν κυριολεκτικά να αισθανθούν ότι επαναφορτίζονται από την 

ενέργεια της Πηγής και την Ενέργεια της Πρώτης Μητέρας Γαίας. 

20/11 - 21/11 - Στο διάστημα επικράτησε χάος που προκλήθηκε από δύο ηλιακές εκλάμψεις κατηγορίας Μ 

(20/11), οι οποίες προκάλεσαν καταστροφές σε πολλούς ανθρώπους (αδυναμία «να ξεκινήσουν δράση», υπνηλία, 

αίσθηση ότι ο χρόνος «γλιστράει μέσα από τα δάχτυλα»). Σε σωματικό επίπεδο έγινε αισθητή η σπονδυλική 

στήλη (ιδιαίτερα το κάτω μέρος της), καθώς και το λεμφικό σύστημα και τα πόδια. Οπότε, για πολλούς 

ανθρώπους, ο Νοέμβριος θα μπορούσε να ήταν αρκετά εξαντλητικός. Ωστόσο, οι διεργασίες που έλαβαν χώρα 

εκεί έχουν καθοριστικό αντίκτυπο στην περαιτέρω πορεία της διαδικασίας της ανάληψης, τόσο σε σχέση με 

ολόκληρο το πλανητικό πεδίο όσο και σε κάθε επιμέρους ύπαρξη. Από εδώ και πέρα, κάθε γραμμή ακολουθεί τη 

δική της εξελικτική πορεία. 
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Ο διαχωρισμός των χρονοδιαγραμμάτων σημαίνει ότι ο Δεκέμβριος (και οι επόμενοι μήνες) θα φέρουν γρήγορες 

αλλαγές για και σε μεμονωμένες γραμμές. 

Η πρώτη αλλαγή είναι ότι η γραμμή ανόδου κυριολεκτικά δεν είναι πλέον ορατή στη γραμμή πτώσης. Αυτό 

είναι το αποτέλεσμα των ολοένα μεγαλύτερες (και βαθύτερες με την πάροδο του χρόνου) διαφορών στα επίπεδα 

των προσωπικών δονήσεων αυτών των όντων. Αυτό κυριολεκτικά θα εκδηλωθεί με την «εξαφάνιση» ανθρώπων 

με διαφορετικούς κραδασμούς ο ένας από τον προσωπικό χώρο του άλλου. Τις περισσότερες φορές, αυτό μπορεί 

να περιλαμβάνει την εμφάνιση τέτοιων αλυσίδων γεγονότων που φυσικά θα διαχωρίσουν τέτοια όντα μεταξύ 

τους. Το ενδιαφέρον είναι ότι αυτή η διαδικασία θα προχωρήσει ήπια, σαν να τρέχει τον δρόμο της και δεν θα 

προκαλέσει μεγάλες αντιδράσεις και από τις δύο πλευρές (π.χ. λαχτάρα ή συναισθηματικές αντιδράσεις). Οι 

σελίδες απλώς θα σταματήσουν να βλέπονται μεταξύ τους. Αυτό είναι αποτέλεσμα πολύ μεγάλων δυσαναλογιών 

στις προσωπικές δονήσεις. Είναι σαν να έχεις μια αόριστη μνήμη για κάποιον, γνωρίζοντας ότι υπήρχε κάποτε, 

αλλά πριν από πολύ καιρό και στο παρόν δεν είναι απαραίτητα σημαντικό. Αυτό το φαινόμενο θα ισχύει τόσο για 

τις οικογενειακές όσο και, για παράδειγμα, τις επαγγελματικές σχέσεις. Πρόκειται για ένα νέο κοινωνικό 

φαινόμενο, που θα φέρει τελικά μεγάλη ανακούφιση και γαλήνη.  

Η δεύτερη αλλαγή σχετίζεται με την αποχώρηση πλασμάτων από τη γραμμή ανάληψης από τυπικά συστήματα, 

τα οποία απλά δεν χρειάζονται πλέον για περαιτέρω ζωή. Αυτό μπορεί να αφορά, για παράδειγμα, την εργασία, 

την υγεία, την εκπαίδευση κ.λπ. Εδώ, υπάρχει ένα εντελώς νέο μοντέλο κοινωνικής και οικογενειακής ζωής. Στη 

συνέχεια, αυτή η τάση θα εμφανιστεί και στη μέση γραμμή. 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΠΛΗΡΟΦΟΡΊΑ 1: Η διαδικασία που περιγράφηκε παραπάνω δεν θα είναι τόσο ορατή μεταξύ 

της κεντρικής γραμμής και της γραμμής πτώσης στο εγγύς μέλλον, επειδή οι διαφορές στο επίπεδο δόνησης είναι 

μικρότερες σε αυτή την περίπτωση (αν και θα αυξηθούν). Επιπλέον, αυτή τη στιγμή, υπάρχουν ακόμα όντα στη 

μέση γραμμή που δεν έχουν ακόμη ξυπνήσει (οι Ψυχές τους έχουν κάνει μια επιλογή, αλλά δεν έχει ακόμη 

εκδηλωθεί στην υλική πραγματικότητα). 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΠΛΗΡΟΦΟΡΊΑ 2: Πολλοί με ρωτούν για τα παιδιά, φοβούμενοι ότι δεν είναι «ξύπνια». Εν τω 

μεταξύ, όλα τα κατερχόμενα όντα έχουν τώρα τη δυνατότητα να βρίσκονται στις γραμμές που έχουν επιλέξει την 

εξέλιξη (η μέση γραμμή και - για πολλά παιδιά - η γραμμή ανόδου). Ωστόσο, οι ανωμαλίες ή τα προβλήματα που 

εμφανίζονται στη λειτουργία των παιδιών είναι συνήθως το αποτέλεσμα: (1) της ενεργειακής αναντιστοιχίας τους 

(πολύ υψηλές δονήσεις) με τη συλλογική δόνηση, (2) του ενεργειακού μοτίβου που επιβάλλεται από τους 

κηδεμόνες (βλ.: ψυχολογικό και ενεργειακό προφίλ του παιδιού ή και του γονέα) ή (3) ενεργητικές διαταραχές του 

πεδίου του παιδιού. 

Η τρίτη αλλαγή αφορά την περαιτέρω εξέλιξη της κεντρικής γραμμής. Σταδιακά, θα εκτίθεται όλο και λιγότερο 

σε παρεμβολές από τη γραμμή πτώσης, γεγονός που θα επιτρέψει σε πολλούς ανθρώπους να ολοκληρώσουν τις 

διαδικασίες τους πιο εύκολα. Αφορά επίσης την ικανότητα να διαχειρίζεται κανείς τη δική του ενέργεια, η οποία 

μεταφράζεται σε επίπεδο ζωτικότητας και γενικής ευημερίας (αφθονία) στη ζωή. Η βασική δεξιότητα των 

όντων από αυτήν τη γραμμή είναι επί του παρόντος να μάθουν πώς να διαχειρίζονται τη δική τους ενέργεια 

όσο το δυνατόν γρηγορότερα, συμπεριλαμβανομένων των αρχών της αποτελεσματικής δημιουργίας (δείτε 

την έκθεση ενέργειας από τον Αύγουστο του 2023). 
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Η τέταρτη αλλαγή ακολουθεί από την τρίτη. Καθώς το συλλογικό πεδίο γίνεται πιο σταθερό και οι δονήσεις 

γίνονται υψηλότερες, το επίπεδο αφύπνισης των όντων της μέσης γραμμής θα επιταχυνθεί. Έτσι, όλο και 

περισσότεροι άνθρωποι θα έρχονται αντιμέτωποι με τη δική τους Αλήθεια και Αποκάλυψη. Το 2024 είναι η πρώτη 

χρονιά που βάλουμε σε τάξη την πραγματικότητα (θα γράψω γι' αυτό αργότερα στην έκθεση). Για κάποιους, 

μπορεί να είναι μια διαδικασία που απαιτεί θάρρος και υπευθυνότητα για να μπορέσουν στη συνέχεια να σταθούν 

στη δική τους δύναμη για τη Ζωή. Ωστόσο, είναι καθοριστικής σημασίας για την περαιτέρω εξέλιξη της 

συνείδησης σε υψηλότερα επίπεδα.  

Η πέμπτη αλλαγή αφορά τη γραμμή πτώσης. Λόγω της αλλαγής του διανύσματος κίνησης σε αυτή τη γραμμή 

(απομακρυνόμενη από τις άλλες δύο γραμμές), από τον Δεκέμβριο το επίπεδο διαθέσιμης ενέργειας εδώ θα 

αρχίσει να μειώνεται πολύ πιο γρήγορα (που μέχρι στιγμής έχει αντληθεί τόσο από τη μέση γραμμή όσο και από 

την ανοδική γραμμή). Αυτή η γραμμή θα αρχίσει να καταρρέει από το ίδιο της το βάρος. Εδώ θα ενταθεί ο αγώνας 

για ενεργειακή επιβίωση. Ωστόσο, η διαδικασία θα έχει επίσης εξελικτικό χαρακτήρα. Στο ένα μέρος των όντων, 

τα σώματα δεν θα μπορούν να επεξεργαστούν αυτές τις μεγάλες δόσεις ενέργειας υψηλής δόνησης και στο άλλο 

μέρος - λόγω ηλικίας - αυτά τα όντα θα φύγουν από το επίπεδο της γης τα επόμενα χρόνια με φυσικό τρόπο. Το 

σύνολο αυτής της μαζικής διαδικασίας – σε συλλογικό επίπεδο – θα τελειώσει το 2027. Πότε θα προχωρήσουμε 

– ως ανθρωπότητα – στον επόμενο κύκλο σε ένα εντελώς διαφορετικό επίπεδο συνείδησης. 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΠΛΗΡΟΦΟΡΊΑ 3: Είναι ακόμα δυνατό για ορισμένα όντα να αλλάξουν τη γραμμή χρόνου (και 

πάνω και κάτω), αν και όσο περνά ο χρόνος της Γης, αυτές οι μεταβάσεις θα γίνονται όλο και πιο δύσκολες (λόγω 

των αυξανόμενων δυσαναλογιών στις προσωπικές δονήσεις). Η μετάβαση προκύπτει από μια συγκεκριμένη 

απόφαση στο κομβικό σημείο (το κομβικό σημείο είναι ένα συγκεκριμένο γεγονός που δίνει την ευκαιρία να 

αλλάξει η κατεύθυνση της δράσης, μπορεί επίσης να προκύψει από επαφή με μια συγκεκριμένη οντότητα). 

Επομένως, αξίζει να ενεργείτε σύμφωνα με τη δική σας ενεργειακή στρατηγική και να λαμβάνετε συνειδητές 

αποφάσεις. 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΠΛΗΡΟΦΟΡΊΑ 4: Η βασική ευθύνη κάθε μεμονωμένου (και ακόμη περισσότερου 

αφυπνισμένου) που βρίσκεται στη συνεχιζόμενη διαδικασία είναι να διατηρήσει τη δική του δόνηση στο 

υψηλότερο δυνατό επίπεδο - για μια δεδομένη στιγμή. Αυτό είναι όλο, και μόνο αυτό και τέλος. Η ύπαρξη στη 

δόνηση της καρδιάς μπορεί να προκαλέσει την αύρα ενός τέτοιου ατόμου να εκτείνεται έως και αρκετές δεκάδες 

μέτρα και όλοι όσοι βρίσκονται εντός της εμβέλειάς του βιώνουν -σε ασυνείδητο επίπεδο- τη θετική της επίδραση 

και την αλληλοδιείσδυση μοτίβων υψηλής δόνησης που απορρέουν από το πεδίο ενός τέτοιου όντος. Αυτός είναι 

ο πιο γρήγορος τρόπος για να βοηθήσετε τους άλλους στην αφύπνιση και τη μεταμόρφωσή τους. Έτσι μερικές 

φορές η πιο ενεργητική δουλειά γίνεται, για παράδειγμα, απλά πηγαίνοντας μια βόλτα ή κάνοντας καθημερινές 

δουλειές του σπιτιού. 

 

(3) 

Σίγουρα μετά από έναν αρκετά έντονο και, για πολλούς, εξαντλητικό Νοέμβριο (που σχετίζεται με τον οριστικό 

διαχωρισμό των χρονοδιαγραμμάτων), ο Δεκέμβριος φέρνει τελείως διαφορετικούς κραδασμούς και νέες 

ενέργειες. Είναι μια ενεργειακή πνοή φρεσκάδας και μια προεπισκόπηση της ενέργειας που θα μας συντροφεύει 

το 2024. Σχετίζονται με την Αποκάλυψη της Αλήθειας (το έγραψα σε προηγούμενα ρεπορτάζ, θα σας το θυμίσω 

και στις ευχές της Πρωτοχρονιάς για το 2024). Τον Δεκέμβριο θα εμφανιστεί περισσότερη ελαφρότητα και 

φρεσκάδα στο Διάστημα. Αυτό θα είναι ένα προοίμιο για τις ενέργειες των ελαφρών ελατηρίων.   
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Να σας υπενθυμίσω ότι η Διαδικασία της Αποκάλυψης της Αλήθειας λαμβάνει χώρα σε δύο επίπεδα: εξωτερικό 

και εσωτερικό. Το εξωτερικό επίπεδο αναφέρεται στην αποκάλυψη προηγουμένως κρυμμένων πληροφοριών. 

Το εσωτερικό επίπεδο είναι η πρόσβαση στην προσωπική Αλήθεια που σας επιτρέπει να αναγνωρίζετε το ψέμα 

(ψευδαισθήσεις, αρνήσεις) στις δικές σας πράξεις. 

Η ανθρώπινη δύναμη που προέρχεται από τη σύνδεση με τη δική του ψυχή (για την οποία γράφω αργότερα 

στην έκθεση) σε συνδυασμό με τη διαδικασία της Αποκάλυψης της Αλήθειας (ειδικά της εσωτερικής) θα 

κάνει τους ανθρώπους να αρχίσουν επιτέλους να αναλαμβάνουν δράση σε τομείς που επαληθεύουν ότι είναι 

ψευδείς στη ζωή τους. Αυτό αφορά τέσσερα επίπεδα: (1) το νοητικό επίπεδο, (2) το φυσικό επίπεδο, (3) το 

συναισθηματικό επίπεδο και (4) το πνευματικό επίπεδο.  

Οι αλλαγές στον νοητικό χώρο αναφέρονται κυρίως σε υποσυνείδητα μοτίβα σκέψης που καθορίζουν 

συγκεκριμένες επιλογές και πράξεις στην υλική πραγματικότητα. Πολλοί άνθρωποι τον Δεκέμβριο (και όλο το 

2024) μπορεί να βιώσουν κυριολεκτικά μια προσωπική αφύπνιση, μια αλλαγή στον τρόπο που βλέπουν την 

πραγματικότητα κ.λπ. 

Οι αλλαγές στο φυσικό χώρο σχετίζονται, με τη σειρά τους, με το φυσικό σώμα και τα υποσυνείδητα μοτίβα 

που είναι ενσωματωμένα στο κυτταρικό επίπεδο ενός δεδομένου όντος. Εδώ, διάφορες δραστηριότητες 

(συμπεριλαμβανομένων των συνηθειών και των τρόπων ζωής) που δεν συμβάλλουν στην ευεξία και τη σωματική 

υγεία θα υπόκεινται σε αλλαγές. Επομένως, μερικοί άνθρωποι θα εγκαταλείψουν τους τρέχοντες εθισμούς τους, 

θα υιοθετήσουν έναν πιο δραστήριο τρόπο ζωής και θα αλλάξουν τις διατροφικές τους συνήθειες 

(συμπεριλαμβανομένης της κατανάλωσης κρέατος).  

Θα είναι επίσης ευκολότερο να συνδέσετε (1) ένα συγκεκριμένο σύμπτωμα/πρόβλημα σε επίπεδο σώματος 

με (2) ένα συγκεκριμένο μοτίβο και αιτία στον ενεργειακό χώρο και (3) μια συγκεκριμένη συνεπή ενέργεια 

για την επίλυση του προβλήματος.  

Οι αλλαγές στη συναισθηματική σφαίρα προκύπτουν από τη συλλογική διαδικασία μετασχηματισμού του 

ηλιακού πλέγματος, το οποίο αυτή τη στιγμή αλλάζει τη φύση του: από ένα συναισθηματικό κύμα (που 

τροφοδοτείται από τα κατώτερα τσάκρα, συμπεριλαμβανομένου του φόβου, της πίεσης και της επιθυμίας) σε μια 

συναισθηματική σταθερά που ρέει από το σύνδεση της καρδιάς και της θέλησης. Θα είναι πιο εύκολο για τους 

ανθρώπους να βιώσουν σταθερές συναισθηματικές καταστάσεις που δεν σχετίζονται με εξωτερικούς παράγοντες, 

αλλά ρέουν από μέσα, από την καρδιά. Και στην περίπτωση των αναδυόμενων συναισθημάτων, θα είναι πιο 

εύκολο να τα παρατηρήσετε και να τα αφήσετε να περάσουν από μέσα σας για να μην παγώσουν στο επίπεδο 

του φυσικού σώματος.  

Και τέλος, οι αλλαγές στην πνευματική σφαίρα σημαίνουν μια απομάκρυνση από την ψευδο-

πνευματικότητα (κενές «πνευματικές» πρακτικές που είναι μια απόδραση από τον εαυτό μας στην υλική 

πραγματικότητα, που συχνά εξυπηρετούνται από όντα από τη γραμμή πτώσης, ή στην καλύτερη περίπτωση από 

τη μέση γραμμή, αλλά με κίνητρο να βοηθάς τους άλλους από το επίπεδο του πνευματικού του εγώ) για χάρη 

της αξιόπιστης αυτο-ανάπτυξης (αρμονία μεταξύ ύλης και ενέργειας που απορρέει από μια υπεύθυνη 

προσέγγιση της ζωής στην υλική πραγματικότητα, αλλά γίνεται από το επίπεδο μιας ανοιχτής καρδιάς). 
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ΜΙΑ ΜΙΚΡΗ ΑΛΛΑ ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΠΛΗΡΟΦΟΡΊΑ : Τα όντα που κατέβηκαν για να βοηθήσουν πραγματικά 

στη διαδικασία μεταμόρφωσης είναι τα όντα από τη γραμμή ανάληψης. Αυτό είναι το πρωταρχικό τους καθήκον 

για αυτήν την ενσάρκωση. Η δόνηση τους είναι (1) εντελώς καθαρή, (2) τόσο δυνατή που είναι πραγματικά ικανά 

να βοηθήσουν ενεργειακά - εάν υπάρχει τέτοια ανάγκη και θέληση - όντα από τη μέση γραμμή ή κάποια από τη 

γραμμή πτώσης στη μεταμόρφωσή τους. Δεν «ξανασκαλίζουν» τα δικά τους θέματα όταν επικοινωνούν με αυτούς 

που βοηθούν. Μια τέτοια βοήθεια είναι καθαρή και στερείται οποιουδήποτε προσωπικού κινήτρου. Θα γίνεται 

όλο και πιο εύκολο να αναγνωρίσουμε τέτοια όντα επειδή σε αυτό το σημείο ο χώρος είναι εντελώς ενεργειακά 

διαφανής. Μερικά όντα από τη γραμμή της Ανάληψης συνεργάζονται απευθείας με άτομα που χρειάζονται 

βοήθεια, ενώ άλλα εκτελούν τα καθήκοντά τους πιο διακριτικά, σε ενεργειακούς χώρους. Ωστόσο, το βασικό 

καθήκον των όντων της μέσης γραμμής είναι να αφυπνιστούν και να υπερασπιστούν τη ζωή τους στην Αλήθεια, 

δημιουργώντας την πραγματικότητα της Νέας Γης γύρω τους. Μόνο τότε είναι σε θέση να βοηθήσουν τους 

άλλους με έναν ενεργειακά καθαρό τρόπο. Το γράφω αυτό χωρίς καμία κρίση, μάλλον για να περιγράψω το 

φαινόμενο και να ενθαρρύνω τον προβληματισμό. Αυτή είναι μια περίοδος Διαφάνειας και Προσωπικής 

Αλήθειας. 

 

(4) 

Τον Δεκέμβριο και συγκεκριμένα στις 21 Δεκεμβρίου ξεκινά η πρώτη βασική διαδικασία που σχετίζεται με 

την Εποχή του Υδροχόου. Είναι μια διαδικασία δημιουργίας νέων κανόνων λειτουργίας. Την ημέρα αυτή, οι 

ισχυρές ενέργειες του Δία και του Κρόνου θα επικαλύπτονται και θα συνδυαστούν. Αυτό είναι ένα πολύ σπάνιο 

φαινόμενο, που συμβαίνει μία φορά κάθε μερικές εκατοντάδες χρόνια. Δονητικά, ο Δίας είναι το δεύτερο ουράνιο 

σώμα μετά τον Ήλιο όσον αφορά τη δύναμη επιρροής στους ανθρώπους. Η ενέργεια του Δία σας επιτρέπει να 

διακρίνετε σωστά τις αρχές του τι είναι σωστό και τι όχι. Ο Κρόνος είναι εσωτερική πειθαρχία (για να 

εφαρμόσει αυτές τις αρχές και στη συνέχεια να τις διατηρήσει). Αυτή είναι μια πολύ καλή στιγμή για να 

προετοιμαστείτε για να ξεκινήσετε (την άνοιξη) διάφορα είδη δραστηριοτήτων (συμπεριλαμβανομένων των 

προσωπικών) που απαιτούν πειθαρχία, αποφασιστικότητα και σωστή κατεύθυνση (με βάση την Αλήθεια).  

Στις 21 Δεκεμβρίου 2023, πολύ υψηλές ενέργειες θα κατέβουν στον συλλογικό χώρο, οι οποίες ουσιαστικά 

θα ξεκινήσουν την Εποχή του Υδροχόου στον υλικό χώρο (αν και για αυτή την εποχή συζητείται εδώ και 

χρόνια). Το καθήκον τους – κυριολεκτικά – θα είναι να σαρώσουν όλα τα υπολείμματα χαμηλών κραδασμών από 

τον συλλογικό χώρο. Αυτό θα επιταχύνει την κατάρρευση της γραμμής πτώσης και την αποσύνθεση όλων εκείνων 

των περιοχών στη ζωή κάθε όντος που δονούνται ψευδώς ή εμποδίζουν την αλλαγή.  

Αυτή είναι μια ισχυρή δόνηση που θα αγκυροβοληθεί στον Πλανήτη μας και θα προκαλέσει επίσης μεγάλες 

συλλογικές αλλαγές σε σχεδόν κάθε τομέα της κοινωνικής ζωής. 

Το κλειδί εδώ θα είναι η αποφασιστικότητα στη δράση, η σωστή διαφοροποίηση του τι εξυπηρετεί τη 

συλλογική/ατομική ανάπτυξη και η αύξηση της συλλογικής/ατομικής συνειδητοποίησης. Στην πραγματικότητα, 

ό,τι έχει κρατήσει μέχρι στιγμής την ανθρωπότητα σε χαμηλές δονήσεις θα αρχίσει να καταρρέει σαν ένα σπίτι 

από τραπουλόχαρτα. Κάθε άτομο (ειδικά η μέση και η ανοδική γραμμή) θα περάσει από μια διαδικασία 

προσωπικής απελευθέρωσης αυτού που δεν τον εξυπηρετεί. Κάτι που θα μεταφραστεί τελικά σε συλλογικές 

αλλαγές.  
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ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΠΛΗΡΟΦΟΡΊΑ : Οι φθίνουσες ενέργειες θα δημιουργήσουν ένα ευνοϊκό υπόβαθρο για 

αλλαγές, αλλά για να πραγματοποιηθούν αλλαγές, θα χρειαστεί θέληση και συγκεκριμένες ενέργειες από 

τους ανθρώπους. Δεν θα συμβεί από μόνο του, ο πλανήτης μας είναι ένας τόπος ελεύθερης βούλησης. Και η 

αναμονή της αλλαγής είναι μια δόνηση έλλειψης και μια άλλη ψευδο-πνευματική ψευδαίσθηση. Αυτό ισχύει 

τόσο για την προσωπική σφαίρα (ψυχική, συναισθηματική, πνευματική και σωματική περιοχή) όσο και για τον 

συλλογικό χώρο. Σε αυτό το σημείο, η στάση της παθητικότητας περιμένοντας αλλαγές δεν είναι πλέον τρόπος 

ζωής. Αξίζει να χρησιμοποιήσετε συνειδητά τη δύναμη της δημιουργίας (δείτε την αναφορά Αυγούστου 2023) και 

να ακολουθήσετε τη δική σας στρατηγική προφίλ (δείτε το ψυχολογικό και ενεργειακό προφίλ). Και να θυμάστε 

ότι η ενέργεια ακολουθεί την προσοχή. Θα μπορέσουμε επίσης να συνδέσουμε περιοχές που έχουν διαχωριστεί 

μέχρι στιγμής. Αυτό θα γίνει αντιληπτό πρώτα από όλα στη σφαίρα της επιστήμης και της πνευματικότητας (δεν 

πρέπει να συγχέεται με τον κλήρο).  

Αυτή τη φορά, ωστόσο, το επίπεδο συνειδητοποίησης θα ξεπεράσει την τεχνολογική πρόοδο, χάρη στην οποία 

οι τεχνολογίες θα έρθουν στην πλήρη υπηρεσία της ανθρωπότητας. Το 2024, θα δούμε επίσης την αποκάλυψη 

τουλάχιστον μίας προηγουμένως κρυμμένης τεχνολογίας που θα αλλάξει θεμελιωδώς τη λειτουργία της 

ανθρωπότητας τα επόμενα χρόνια. 

 

(5) 

Η δεύτερη βασική διαδικασία που θα παρατηρήσουμε τον Δεκέμβριο (τα συμπτώματά της ήταν ήδη αισθητά 

τον Νοέμβριο στο δεύτερο εξάμηνο) είναι η πλήρης σύνδεση των ανθρώπινων σωμάτων με την ενέργεια του 

ΠραΜητερας  Γαίας και η επαναφόρτιση των ανθρώπινων σωμάτων σε φυσικό επίπεδο. Αυτό το φαινόμενο 

θα είναι πιο ορατό στην γραμμή ανάληψης. Επίσης στην κεντρική γραμμή, αν και σε μικρότερο βαθμό. Τα φυσικά 

συμπτώματα αυτής της διαδικασίας στο σώμα είναι μια αυξανόμενη ροή ενέργειας μέσω του σώματος, αλλά αυτή 

τη φορά η ενέργεια ρέει μέσα από τα πόδια (από κάτω προς τα πάνω). Είναι επίσης το δονούμενο ιερό τσάκρα 

και τα κάτω μέρη του σώματος (λεκάνη, πόδια).  

Ανέφερα ήδη αυτή τη διαδικασία στην έκθεση για τον Οκτώβριο του 2023, αλλά στη συνέχεια διακόπηκε με τη 

μείωση των συλλογικών κραδασμών (εν μέρει με δική τους «επιθυμία» των ανθρώπων), ειδικά το δεύτερο 

δεκαπενθήμερο του Οκτωβρίου. Τώρα επιστρέφει δυναμικά και πραγματοποιείται στο σύνολό του.  

Τα τελευταία χρόνια, μια μεγάλη ομάδα ανθρώπων μπορεί να έχει βιώσει πολύ περίεργες και μη ειδικές παθήσεις 

του σώματος, οι οποίες ήταν μεταβλητές και μεταναστευτικές (εμφανίστηκαν «χωρίς αιτία» και μετά 

εξαφανίστηκαν το ίδιο γρήγορα με παράλογο τρόπο). Παραδείγματα περιλάμβαναν ταχυπαλμία, αλλαγές στη 

θερμοκρασία του σώματος, πονοκεφάλους, πόνους στις αρθρώσεις και τους μύες, συναισθηματική αστάθεια, 

διαταραχές ύπνου κ.λπ. Αυτά τα συμπτώματα θα μπορούσαν να προκαλέσουν διάφορες καταστάσεις - από άγχος 

έως αποθάρρυνση (ότι οι ενέργειες που γίνονται δεν φέρνουν μόνιμα αποτελέσματα, που προκαλεί μπορεί να 

διαγνωστεί αποτελεσματικά). Ένα μεγάλο μέρος αυτών των συμπτωμάτων ήταν το αποτέλεσμα της 

ανακατασκευής των φυσικών σωμάτων από τη μορφή άνθρακα στη μορφή πυριτίου.  

Μέχρι τα τέλη Δεκεμβρίου, οι κατερχόμενες ενέργειες θα ολοκληρώσουν τις διαδικασίες αναδόμησης των 

φυσικών σωμάτων σε όλα τα όντα από τη γραμμή της Ανάληψης και θα ανακουφίσουν αυτά τα συμπτώματα σε 

ορισμένα όντα από τη μέση γραμμή. Αυτό σημαίνει ότι τον Δεκέμβριο, ορισμένοι άνθρωποι ολοκληρώνουν 

πλήρως τη σωματική τους μεταμόρφωση και επιστρέφουν στη σωματική ευεξία με σημαντικά βελτιωμένες 

ζωτικές παραμέτρους από ό,τι πριν από την έναρξη της μεταμόρφωσης (επίπεδο ζωτικότητας, γενική ευεξία, 
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ευελιξία σώματος, πνευματική διαύγεια κ.λπ.). Μάλλον δεν υπερβάλλω όταν λέω ότι πολλοί άνθρωποι μπορεί να 

εκπλαγούν τις επόμενες εβδομάδες από μια κατάσταση όπως: «Ξυπνάω το πρωί, μετά από έναν καλό ύπνο, τίποτα 

δεν πονάει και έχω πλήρη ενέργεια για να ξεκινήσω το επόμενο ημέρα." Στο μεταξύ, αυτό είναι μια νέα 

πραγματικότητα από το επίπεδο του φυσικού σώματος. Τόσο πολύ αναμενόμενο από πολλούς.  

Θα προσθέσω ότι από τα τέλη Δεκεμβρίου, τα ανθρώπινα σώματα που προετοιμάζονται με αυτόν τον τρόπο 

θα μπορούν να φωτίζονται πλήρως από την ενέργεια της Πηγής (αλλά αυτές οι ενέργειες, με τη σειρά τους, 

θα εισέλθουν από ψηλά, μέσω του τσάκρα του στέμματος). Αυτό θα ολοκληρώσει τη διαδικασία συγχώνευσης 

με τη δική σας Ψυχή στο φυσικό σώμα. Η εμπειρία της Δύναμης που πηγάζει από τη σύνδεση με τη δική σας 

Ψυχή είναι αδύνατο να περιγραφεί με λόγια.  

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Θα πρέπει να γίνει διάκριση μεταξύ των σωματικών παθήσεων που προκύπτουν από τα 

παραπάνω. ο περιγραφόμενος μετασχηματισμός από ενεργειακά μπλοκαρίσματα στο φυσικό σώμα ως 

αποτέλεσμα παγώματος συναισθημάτων και προτύπων ή που προκύπτει από ενέργειες εκτός της στρατηγικής 

του προφίλ κάποιου (ενέργειες από το επίπεδο δύναμης - βλ. ψυχολογικό και ενεργειακό προφίλ). Στην τελευταία 

περίπτωση, το σώμα θα εξακολουθεί να δείχνει τι χρειάζεται ακόμα να μεταμορφωθεί και να απελευθερωθεί ή 

να ενσωματωθεί. Και εύχομαι μέσα από την καρδιά μου αυτό το όμορφο επιστέγασμα της μεταμόρφωσης του 

φυσικού σώματος σε όλους τους Αναγνώστες και τους Ακροατές των Αναφορών. 

 

(6) 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΕΚΘΕΣΕΩΝ ΚΑΙ ΚΟΙΝΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ: 

Στόχοι για μεμονωμένους ανθρώπους: (1) πλήρης προσωπική μεταμόρφωση του φυσικού σώματος, (2) 

ανάληψη δράσης που προκύπτει από τη θέαση της προσωπικής Αλήθειας. 

Στόχοι για την Ανθρώπινη Συλλογικότητα: (1) προετοιμασία για την Ενέργεια της Χρονιάς 2024 και 

πραγματική είσοδος στην Εποχή του Υδροχόου, (2) συλλογικές αλλαγές που προκύπτουν από μεμονωμένα 

χρονοδιαγράμματα. 

 

Με αγάπη – Anna Architektura   

 

Σας ενθαρρύνω επίσης να διαβάσετε την προηγούμενη σειρά ενεργειακών αναφορών που είναι διαθέσιμη στη 

διεύθυνση https://architekturaosobowosci.com/ Όχι μόνο παρέχουν πληροφορίες, αλλά κυρίως αγκυρώνουν νέες 

ενέργειες στους ανθρώπους και τους επιτρέπουν να διατηρούν υψηλότερο επίπεδο δόνησης.   
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